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先月の運動会は、たくさんの方のご観覧ありがとうございました。運動会アンケートの結果

をまとめましたので、ご報告いたします。 

アンケート集計結果 

問１：子どもたちは、楽しく運動会や練習に取り組んでいましたか。 

問２：子どもたちは、演技や応援、係の仕事を通して、協力することができていましたか。 

問３：子どもたちは、きまりを守って運動会に取り組んでいましたか。   

   

   

   

    

   

 

問１、問２、問３とも回答者数９９％以上が「あてはまる」「ややあてはまる」と回答して

いただきました。この結果から、子どもたちや保護者の皆様にとって満足のいくものであっ

たと考えます。自由記述の欄にも、たくさんのご意見やご感想をいただきありがとうござい

ました。 

【ご感想】 

・ 子どもたちみんなが学年関係なく応戦している姿がとてもよかったです。学級、学年、 

赤白が一致団結してがんばる姿がとても印象的でした。 

・ 勝ち負けに一喜一憂しながらも最後までやり遂げる姿に成長を感じました。先生方の 

日々のサポートと指導のおかげだと感謝します。 

・ 表現運動は、各学年工夫されていて、短い期間にも関わらず、すばらしかったです。 

・ 天候が心配される中、スムーズな進行のおかげで、すばらしい運動会でした。 

・ リレーがあったり、ダンスがあったり各種目工夫されていて見応えがありました。 

・ ソーラン節は高学年のかっこよさを披露してもらい、感動的でした。家で練習している 

様子を見て、どんどん上達していることが分かりました。 

上記はほんの一部です。競技内容や短距離走の組分け方法、観覧スペースや観覧マナー、運

営方法など…様々な視点から建設的なご意見もいただきました。すべての記述に教職員全員が

目を通させていただきました。また運営面の問題で、勝敗に影響が出てしまうケースもありま

した。今回いただいたご意見や出てきた改善点を参考に、運動会がよりよいものとなるように

考えていきたいと思います。 

笑顔のバトンがこれからもつながるように今後の教育活動も、より一層気持ち

を引き締め、教職員一丸となって子どもたちを導いていきたいと思います。今後

ともご理解、ご力よろしくお願いします。 

笑顔いっぱい 夢いっぱい 仲間とともに 輝く明日へ 
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